
１　調査日
　　平成２１年１月１４日（事務連絡会）及び平成２１年６月１６日（学校栄養士研修会）

２　調査対象
　　倉敷市内の小学校・中学校・共同調理場に勤務する栄養教諭・学校栄養職員　６７名

３　回収数
　　１月：６７名　　６月：５９名

栄養教諭・学校栄養職員における食育意識調査結果

　　１月：６７名　　６月：５９名

４　結果
　　※左のグラフは平成２１年１月１４日、右のグラフは平成２１年６月１６日のもの。

（１）倉敷市食育推進計画を知っていましたか。
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（２）平成２０年１０月に配布した「食育コマ回しの歌」のＣＤは活用しましたか。
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（２）平成２０年１０月に配布した「食育コマ回しの歌」のＣＤは活用しましたか。
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(３）（（２）の回答が「はい」の方は）どのくらいの頻度で活用しましたか。

　　※前回項目なし
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（４）（（２）の回答が「はい」の方は）どのような機会に活用しましたか。
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その他の内容：朝の活動、給食週間など
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